

市场观察

主力231亿暗中大调仓 后市结构性机会仍将不断

四大花旦洗牌后强势崛起

周二大盘没有延续周一涨势,出现了低开震荡跳水而尾盘又缓慢拉升现象,主力暗中大调仓动作异常明显。据好股道资金流检测,周一两市资金流出达231亿,直接导致了盘面个股大分化,投资者对主力调仓类个股还须警惕风险为宜。

从盘面来看,近期涨幅巨大、业绩透支与有退市风险警示类个股,成为主力资金调仓对象。如近期领涨的高送转龙头财信发展高位筹码松动后触及跌停,不但拖累了高送转概念天齐锂业、神州长城的大跌,也直接感染了怡球资源、完美环球的大幅跳水下挫;此外,同花顺、东方财富连续放量杀跌,中文在线平台盘整后大幅破位,高伟达巨阴破位等,则充分说明具有退市风险与业绩暗淡类个股,最容易被主力砸盘而持续暴跌,对此我们应第一时间逢反弹调仓。由此可见,在主力暗中大调仓个股开始弱势大分化下,对涨幅巨大、业绩透支、筹码松动、退市风险与主力调仓的个股,我们须立即逢反弹出局。

存量资金博弈下,主力往往以调仓换股的方式来维持热点板块的轮动,以保持市场一定的活力,这也导致了个股反弹持

续性差。不过虽然大盘与个股难持续性反弹,但这并不改市场中长期向好的格局。我们认为,周二大盘的震荡下跌,最大内因在短期获利盘的出逃,市场做空动能本身较弱,这从跌5%的较少可看出。另外,市场预计2月份信贷仍属高峰,这对冲了新股开闸抽血压力,因此下跌更多是洗盘,后市结构性机会仍将不断。

而在结构性行情仍是主基调下,对三无题材与跌势未尽类个股我们逢反弹调仓就是正确的,同时对具有主力积极介入、逆势抗跌与产业资本增持类个股,我们不妨可逢股指调整之际大胆逢低吸筹,如以下四大花旦品种。

1、股价严重超跌后底部放量的品种,低位出货量往往是主力抄底信号,如沙钢股份10个跌停后近期连续5个涨停报复性反弹;2、盘小身轻的次新股,所谓弱势炒新,如井神股份涨停再创新高;3、具有主力深度介入、且利好不断的品种,如有色金属尾盘异动带领股指回升等;4、具有年报高送转且未大涨类个股,存量资金博弈下,高送转个股往往会持续被资金青睐,如万润科技短期暴涨达68%等。 广州万隆



新概念

美宇航员将VR设备应用于国际空间站 关注VR技术受益概念股

2月23日讯,美国宇航员已经开始使用VR设备进行工作了。微软近日公布了美国宇航局(NASA)宇航员斯科特·凯利(SCott Kelly)在国际空间站使用HoloLens现实增强设备的照片。

这一项目代号为“Sidekick”,是微软与NASA合作的一部分,对HoloLens的使用包括两种模式。其一是“远程专家模式”,能帮助地面操作人员看到宇航员所见的画面,并通过HoloLens屏幕提供实时操作指南。而另一种是“程序模式”,能在现实世界画面的基础上提供动态全息画面。NASA的相关负责人杰夫·莫里斯(Jeff Morris)近期详细解释了Sidekick项目。

VR技术在航空航天方面的应用有望使得相关公司迎来新的利润增长点,关注相关概念股航天科技、航天发展、中航重机等。 中财

新股看台

千禾味业今日发行申购指南

千禾味业今日(2月24日)发行,总数为4000万股,网上发行1600万股,发行市盈率22.98倍,申购代码:732027,申购价格:9.19元,单一账户申购上限16000股,顶格申购需16万元。拟登陆上海证券交易所。 吴悦萌

国元视点

坚持熊市反弹策略 打好运动战和阵地战

周二,沪深两市小幅低开,尝试向上反弹无果后,便展开震荡回落之势,沪指在最低探至2872点后尾盘跌幅收窄。煤炭、有色金属板块和次新股表现活跃,传媒、券商、军工和计算机板块获利回吐压力较大。截至收盘,沪指收于2903点,跌幅为0.8%,创业板指数跌幅为1.22%,两市成交金额较周一略有减少。

我们认为目前行情临近“两会”时间,依然处在反弹的时间窗口,周二的回落属于技术性回档。首先,我们认为投资者对新任证监会主席的期待叠加“两会”不断释放出产业、行业方面的利好,会刺激近期股市结构性机会活跃。其次,人民币贬值压力减轻、贬值预期减弱,1月份信贷、社会融资增速超预期,市场对流动性和货币政策的预期,经历了一个从乐观到悲观,再从悲观逐步恢复的过程。

技术面上,在周一跳空的支撑作用下,大盘短期站稳了2850点,并使得中短期均线向上发散,亦使得市场的做多热情显现。但是由于目前所属区域为成交密集区,3000点附近技术压力较大,股指也存在回踩2850支撑的要求,因此相应的震荡就不可避免。操作上,建议坚持采用熊市反弹策略,打好运动战和阵地战,关注供给侧改革主题和业绩超预期超跌板块,新兴产业方面建议关注虚拟现实和云计算相关产品。 国元证券

有此一说

证监会主席刘士余首次表态:当前三大任务 主要包括严格监管市场、严查操纵股市、积极引导外部资金入市

知情人称,证监会主席刘士余在上任后首度面向证监会官员的讲话中称,当前证监会主要任务包括:严格监管市场、严查操纵股市、积极引导外部资金入市。



刘士余曾在央行履职18年之久,调任前为中国农业银行董事长、党委书记。刘士余在央行被认为是一位情商高、为人勤勉的人,其曾亲身经历金融危机、央行分拆、金融机构重组、国有银行改革、农村金融改革、互联网金融兴起等诸项重要金融改革实践。

对于热点金融问题,刘士余的态度是不退缩、不回避。他曾直言不讳地痛批某些金融创新逃避监管,对全社会经济金融结构的调整和劳动生产力的提高没有正向贡献。 祁月

分类广告: 无为锦程教育招聘启事, 内外科全科/中医科, 针灸推拿科/检验科B超室, 医生/护士/药房工作人员, 13866786781

注销公告: 淮南市广祥贸易有限公司, 吴战胜身份证遗失, 张睿明二代身份证, 李茂出生医学证明, 郭辉辉的道路运输从业资格, 毕冬权, 毕冬权安徽省, 合肥永达大厦, 安徽中滔电子科技有限公司, 张紫航, 出生医学证明, 皖D0782, 皖D0782, 皖D0782, 皖D0782

国元证券 GUOYUAN SECURITIES, 凯旋大厦营业部, 服务专线: 62627033, www.gyzq.com.cn